ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА
МБОУ «СОШ №27 им.Т.А.Абатаева» от 01.04.2024 г
ПРОТОКОЛ №6
.

Присутствовали:
Педработники- 80 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Снижение документарной нагрузки учителей МБОУ «СОШ№27 им.Т.А.Абатаева» согласно  Приказу Минпросвещения России от 21.07.2022 №582 « Об утверждении перечня документации, подготовка которой осуществляется педработниками при реализации основных общеобразовательных программ»;
2.Подготовка к переходу на электронный журнал и дневник(МЭШ).

По вопросу повестки дня слушали: директора школы Герейханову Э.А., которая еще раз напомнила нормы ч.6 ст.47 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и вступившего в силу с 1 сентября 2022 г. Приказа Минпросвещения России от 21.07.2022 №582 « Об утверждении перечня документации, подготовка которой осуществляется педработниками при реализации основных общеобразовательных программ». Данный перечень документов утвержден в должностной инструкции учителя МБОУ «СОШ №27 им. Т.А.Абатаева» (приказ №77-П от 05.05.2023 г.)

Перечень документации, подготовка которой осуществляется педработниками при реализации основных общеобразовательных программ:
1. Рабочая программа учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля. 
2. Журнал учета успеваемости.
3. Журнал внеурочной деятельности (для педработников, осуществляющих внеурочную деятельность). 
4. План воспитательной работы (для педработников, осуществляющих функции классного руководителя).
5. Характеристика на обучающегося (по запросу).

Герейханова Эллада Алмасовна продолжила выступление и сказала о масштабной подготовительной работе по переходу на электронный журнал.                                                                       Отметила работу по апробации МЭШ.

Решили:

Снизить документарную нагрузку педагогов согласно Перечню документации, подготовка которой осуществляется педработниками при реализации основных общеобразовательных программ;
Продолжить целенаправленную подготовку к переходу с 01.09.2024г.на электронный журнал (МЭШ).

Решение принято единогласно.



Директор  МБОУ«СОШ № 27 им Т.А. Абатаева»                                       Герейханова Э.А.

